Будьте внимательны на дорогах!
За 6 месяцев текущего года общее количество дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли и пострадали люди на территории Пристенского района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года осталось на прежнем уровне – 4, число погибших увеличилось на 100% (с 0 до 2), число пострадавших в них людей – на 25% (с 4 до 5). 
С участием детей зарегистрировано 1 (0 за АППГ) ДТП, что на 100% больше, чем за аналогичный период прошлого года. В результате происшествия несовершеннолетнему были причинены телесные повреждения, классифицирующиеся как средний вред здоровью. 
Дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, автобусов, мототранспорта, мотовелосипедов и мопедов, а также молодых водителей не зарегистрировано.
Увеличилось на 200% (с 1 до 2) ДТП по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в результате которых 2 человека погибло и трем гражданам были причинены телесные повреждения различной степени тяжести.
Дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, отказавшихся от прохождения медосвидетельствования, не зарегистрировано.
Наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий совершено из-за несоответствия скорости конкретным дорожным условиям.
Из общего числа зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий в 2 случаях имело место столкновение транспортных средств, опрокидываний – 2. 
Дорожно-транспортные происшествия совершены на:
– 7км автомобильной дороги межмуниципального значения «2-е Плоское – Владимировка», в ДТП погиб 1 человек;
– 5км автомобильной дороги межмуниципального значения «Пристень – Средняя Ольшанка», в ДТП 1 человек получил ранения различной степени тяжести;
– 15км автомобильной дороги регионального значения «Обоянь – Солнцево – Мантурово» – Пристень, в ДТП 1 человек погиб и 3 человека получили ранения различной степени тяжести;
– 2км автомобильной дороги межмуниципального значения «Пристень – Ярыгино», в ДТП 1 человек получил ранения различной степени тяжести.
Уважаемые участники дорожного движения!
Будьте внимательны и осторожны на дорогах! Не пренебрегайте установленными правилами дорожного движения. Во время движения учитывайте дорожные и метеорологические условия. Не садитесь за руль в состоянии опьянения. Берегите себя и других участников движения! 
Желаем Вам счастливого и безопасного пути!
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